
MDŽ u Rybiček
     Na MDŽ ve třídě u Rybiček jsme se s kolegyní Jindřiškou a dětmi důkladně 
připravovali už od února. Já si s dětmi opakovala básničky, pohybové hry a 
písničky, které jsme chtěli ukázat na vernisáži výstavy Barevný svět. A Jindřiška
s dětmi vyráběla přání a svícny, které děti nesly společně se žlutou narciskou 
8.března svým maminkám.
     A jaké bylo vystoupení dětí na výstavě? Před 10 hodinou jsme přišli na MěÚ 
Smečno do obřadní síně. Děti si prohlédly výstavu fotografií a měly velkou 
radost, že na některých viděly své kamarády při hrách na sněhu nebo oslavě 
svátku Valentýna. Se zájmem si děti prohlížely květiny, zvířátka, záběry zimní 
krajiny i města, která znají.
     V 10 hodin byla plná místnost návštěvníků. Přišli někteří rodiče, děti ze třídy 
Sluníček s paní ředitelkou Šnajdrovou a kolegyní Blankou a další dospělí diváci.
Vernisáž zahájila paní knihovnice Lenka Bartošová a potom děti z Rybiček 
předvedly svůj program.
     Děti recitovaly verše, s kterými byly na soutěži Slánka. Sólově přednášela 
Laura, Tobiáš a František. Všichni tři sklidili zasloužený potlesk návštěvníků. 
V kolektivním přednesu viděli diváci Řehořské vojsko a Moranu. Všichni 
předškoláci velmi hezky přednesli báseň Rok má dvanáct měsíců.
     S kolegyní Jindřiškou a kuchařkou Libuškou jsme potom děti převlékly do 
masopustních masek. Některé děti měly masopustní masky svoje a ostatním 
jsme půjčily z našich školkových zásob. Však jich  Libuška nesla plný koš a 
ještě tašku. Děti tančily, zpívaly a hráli pohybové hry, které souvisí 
s masopustními maskami. Zazněly básničky „Tancuj, bábo“, Odstřižek nebo 
„Masopust je tady“. Nakonec jsme pochovali masopustní basu, děti ji zakryly 
šátky. Na závěr vernisáže děti zazpívaly písničku „Měla babka“ a zatančily 
taneček mazurku.
     A komu chci poděkovat za zdařilou reprezentaci naší školky? Všem dětem ze
třídy Rybiček, kolegyním Jindřišce a Libušce a také rodičům za dobrou 
spolupráci. Moje velké poděkování patří samozřejmě paní knihovnici Lence 
Bartošové a paní starostce Pavle Štrobachové za možnost uspořádání výstavy. A
ráda bych poděkovala také Kubíkovi Lánskému a jeho rodičům. Předal mi 
krásnou kytici žlutých gerber. Hezké dopoledne bylo plné úsměvů a děti i 
dospělí si ho užívali.
     Když děti odpoledne odcházely ze školky domů, měly velkou radost i jejich 
maminky. Z přáníček, květin a svícnů. Mezinárodní den žen jsme všichni u 
Rybiček skvěle oslavili. A z čeho jsem já měla největší radost? Že se hodně dětí 
na vernisáž těšilo a umí skvěle přednášet na veřejnosti. Na fotografiích je to 
vidět a viděli to i diváci.
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